



爱分享公益互助中心往期活动回顾 爱分享公益互助中心供图

“义庄文化”悄然复兴，大家一起做公益

爱分享·微徒步4月23日上午8点半鸣枪，想参加赶紧去报名

义仓——全透明的爱心仓库

无锡，一块具有深厚慈善文化底蕴的友善之地，代代传承的“善基因”、代代践行的“善行动”，构筑起了这方山水“大爱、大义”的道德脉络。以“为本族做好事”为宗旨的慈善项目——“义庄”在这里已有悠久的历史，并已转化为一种文化基因，深深沁入无锡人的“骨髓”。

“义仓”以接收居民和企业的小额物品捐赠为主，如旧物资、食品、洗化品等。与常见的物品捐赠不同，“义仓”接收物品后，爱分享公益互助中心的社工和志愿者将对物品进行登记扫码、入库清点、分配发放，确保捐赠物品流转到最需要的困难居民手中，并通过爱分享微信公众平台等渠道进行公示，让广大居民和企业知道物品的去向，确保物品捐赠“明明白白”。同时，爱分享公益互助中心倡导做“力所能及”的公益，鼓励居民向“义仓”做小额的、长期的物品捐赠，从而使公益理念融入广大居民的日常生活。2016年，爱分享公益互助中心将在河埒街道产山社区、河埒社区、惠河社区各建设一个“义仓”。

义集——全方位的互动平台

“义集”是一个以互助和公益为主题的闲置物品交易市场，也是为居民搭建的一个参与社区公共事务的平台。广大居民可以在“义集”上免费申请公益摊位，将闲置物品卖出，所得收益由捐赠人自主购买生活物资捐给“义基金”，用于帮助社区的困难群体。同时，广大居民还可以通过参加“义集”，获得与社区其他居民的交流机会，增进彼此之间的感情，促进社区内部不断融合。自2016年5月份开始，爱分享“义集”（公益庙会）将每月在河埒文化广场举办一期。

义工——全身心的价值获得

“义工”就是爱分享公益互助中心的志愿者，面向全社会、尤其是义庄项目的实施地区进行招募，主要服务于义庄项目的正常运转，负责义仓的日常管理、爱心物资派送、义集等活动组织等工作。爱分享公益互助中心特别重视“义工”的培训和人文主义教育，倡导义工和受助者之间的平等互助，让“义工”在做公益中体现价值、收获幸福。同时，爱分享公益互助中心还将建立一整套比较完善的志愿者招募、管理、激励等机制，爱心人士可以通过爱分享微信公众平台等渠道加入“义工”队伍。

义基金——全开放的善行载体

“义基金”是爱分享公益互助中心建立的开放、透明的公益基金，资金的主要来源是企业捐款、个人小额捐助以及其他渠道收入，用于社区内特定人群的救助与关怀和社区公益事业发展。

“义基金”将建立一个由记

者、居委干部、居民代表和爱心企业代表参加的理事会，作为最高决策机构，定期听取“义基金”运作情况，研究、决策“义基金”使用方向。“义基金”还将全程接受滨湖区慈善基金会的监督和指导，并将定期公布资金使用情况，接受全社会监督。

近期活动

4.23公益庙会倒计时

“4月23日的徒步活动打电话报名可以吗？”“听说你们在景区设了8个点，都有哪些互动环节呀？”连日来，由爱分享公益互助中心联合现代快报共同发起的“爱分享·微徒步”活动报名踊跃，组委会的热线电话每天响个不停，有打电话报名的，有咨询活动情况的，还有询问活动地址的。

徒步路程长约4公里

此次活动由区文明办、锡惠园林文物名胜区管理处、区民政局、区爱分享公益互助中心、河埒街道办事处、现代快报等单位联合主办，将于4月23日上午8:30鸣枪。活动的路程长约4公里，参与活动的人员在锡惠公园锡山大门集合出发，沿途经过九龙壁、索道上行、中华杜鹃园、阿炳墓、秀嶂门、映山湖牌楼、青山大门，并在青山大门外的爱分享·义集现场进行抽奖活动。

边锻炼边欣赏锡惠美景

此次活动还恰逢“盛世繁花·美丽无锡”2016第十三届

中国杜鹃花展，前来参加展览的共有13个省近50个城市（单位），整个展会共制作室外大型景点20处、布置室内展馆12个展厅26个、另设特色花卉展台22个，新品种展厅1个。其中“七色杜鹃”、“金杜鹃”、“锦袍”、“火焰”等珍稀品种将首次与游客见面，可以让大家一饱眼福！

100个义集摊位等你来

活动当天，将由众多社区居民、爱心商家、社会组织、大学生、文艺爱好者等组成的爱心摊主，为大家带来一场全新的公益盛宴，在这里，你可以参与手工创意制作；在这里，你可以享受医疗义诊；在这里，你可以欣赏到锡剧表演；在这里，你可以购买到高质量的绿色食品……摊主们所得的收益将由他们自主购买生活物资（或等额现金，由爱分享工作人员代购）来帮助社区的弱势群体。也就是说，您与摊主互动的过程中，就不知不觉参与了公益，献出了自己的一份爱心！

报名注意事项

1. 报名时间：截至4月16日

2. 报名方式任选其一：

拨电话85107533报名；

关注“爱分享公益互助中心”微信公众号，回复“微徒步”进行报名；

发送电子邮件报名：
i_Share_bh@163.com（注明徒步报名）

3. 报名费：50元/人（费用将全部捐给爱分享·义基金用于困难家庭救助）

4. 现场确认报名：

电话或线上报名成功后，请您于4月18日-20日至鸿桥路881号滨湖区社区服务中心现场交报名费确认，并领取活动手册、背包、手环、拼图底板（活动用）。若未至中心确认报名领取，则当天活动现场不再发放活动物资。

链接

标识含义：

义庄文化始于北宋，原有宗族置田产，收地租，赡养族人的含义。因此，该标志设计运用了“田”字变形，代表救灾周济时所汇集的资源。其次“印章”是中国传统文化符号，能传达出强烈的责任和信用感。同时借用荣巷晴雨操场的历史，运用剪影效果，传递出对慈善文化的传承和延续。

